



PERÚ

Ministerio
de Salud

Secretaría General

Oficina General
de Gestión de
Recursos Humanos

“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres”
“Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo”

FE DE ERRATAS

PROCESO DE CONTRATACIÓN DE PERSONAL N° 013-2023

REEMPLAZO

“CONTRATAR LOS SERVICIOS DE TRES (03) CONDUCTOR DE AMBULANCIA”

DICE:

I. GENERALIDADES

1. **Objeto del Proceso de Contratación de Personal**
Proceso de Contratación de Personal de tres (03) Conductor de Ambulancia.
2. **Dependencia, órgano/unidad orgánica requirente**
Oficina General de Gestión de Recursos Humanos.
3. **Dependencia encargada de realizar el Proceso de Contratación de Personal**
Dirección General de Telesalud, Referencia y Urgencias.

DEBE DECIR:

II. GENERALIDADES

1. **Objeto del Proceso de Contratación de Personal**
Proceso de Contratación de Personal de tres (03) Conductor de Ambulancia.
2. **Dependencia, órgano/unidad orgánica requirente**
Dirección General de Telesalud, Referencia y Urgencias.
3. **Dependencia encargada de realizar el Proceso de Contratación de Personal**
Oficina General de Gestión de Recursos Humanos.

02 de agosto de 2023

TERCER COMITÉ



BICENTENARIO
DEL PERÚ
2021 - 2024

